



## **В Иркутской области следователи работают на месте происшествия, где утонули 3 человека**

5 декабря 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в заливе Горный Куй реки Ангара Балаганского района, катаясь на снегоходе, утонули трое мужчин. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка. По предварительной информации, в ночь с 4 на 5 декабря 2013 года мужчины, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поехали на снегоходе «Буран» кататься по заливу, в результате чего ушли под лед и утонули. Тела двоих извлечены на берег, поиски третьего потерпевшего продолжаются. Погибшие работали на территории лесозаготовительного предприятия. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597303>